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NAME OF STUDENT( विद्यार्थी का नाम) 

165 responses

Taruna

Nandani

Dropati patel

Monika

Yograj

Divya

Nilanjan

Usha

Vaishnavi Nayak

Chanchal Shukla

DEEPCHAND

Sadhana

DEVASHISH KUMAR SEN

Durgeshwari

Kritika

Larensh

Lokeshwari Rawte

Puja

Yogeshwari

Hushmita Sahu

Chanchal
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Harish kumar

Akash josji

Sarita sahu

Sadhana sen

Minakshi

Manisha

Harish kumar urwasha

Yogita nishad

Damini Dewangan

Ku.Gitanjali

Jivanrekha

Khomeshwari sahu

Kameshwari

Jageshwari khare

Vandana kumbhkar

Bhavesh Kumar

Ku. Gitanjali

Khushboo yadav

Shivam kumar

Laxmi rai

Madhuri yadav

Lumeshwari

KIRTAN KUMAR BHUARYA
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UTKARSH SAHU

Tej pratap

rekhpal gayakwad

Yogita sahu

Manisha Rana

Dushyant kumar

Babita

Vikas barle

Himangani thakur

Savitri Thakur

Nemichand sahu

VEDPRAKASH CHATURVEDI

Shubham Kumar

Laxmidevi

Laxmi khare

Laxmi Khare

Harsha

मनीष कु मार

Khushboo

Jatin Kumar Dewangan

Lokendra kumar

Priyanka

Aditi Patel
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Homlata Rawate

Ekta

Khileshwari

Rukhmani netam

Varsha sinha

Ved Dewangan

Yamini

Sangeeta

Anamika

CHHATRAPAL

Laxmi

Pooja meriyza

Rakesh Kumar

Laxmi rai

Yogita nishad

Urvashi

Himanshu

Neha Rawte

Surekha kokila

Pooja

Radha

Nokita

Savitri



12/21/23, 4:14 PM STUDENT SATISFACTION SURVEY 2022-23

https://docs.google.com/forms/d/1Q94RkCFNMW8sDRddiAKjKpXTglFLBJz4cz1dkrhm5L8/viewanalytics 6/29

Rajeshwari

Nomeshwari sahu

Rukhmani netam

Ankita

Deepika

Churaman singh

Yogita

yamini sinha

Bhavesh

Vijay sinha

35 more responses are hidden
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MOBILE NUMBER

165 responses

7725007626

8120316568

9406396022

8305077729

8815149437

8109993758

9399308389

6268442700

7987878829

9109369698

6260098889

6268337231

8269237506

9301805607

7987900933

7879820882

9691030010

7898251566

7987663965

7067781409

7381405175
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8817289276

8817925242

6268463131

09301816186

9617847473

8103487645

6267768607

8085959709

8103752385

9343030626

7724984856

6268090748

9111731270

626772178,

8319315094

7828128820

8719861536

9343553181

6261435699

9303358957

8305975870

6264453609

9303181523
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7024638716

7974221370

9179061360

6265825695

9752467403

8839138484

9752812801

7067806419

8103963036

9617724652

8770837707

8720027067

9302380325

7898479795

7999061215

9301255963

8817913900

7067930077

6267366823

9301488109

6267368824

9301070369

8815585089
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9630029337

9691663988

9340216234

6267566883

9302381697

8817895457

9302815536

7974620932

7067531629

6267707340

8770224611

8305502185

8305191208

9329010381

6268356526

8319727087

62670 68770

8269130518

9329966116

9131813306

9302446886

86026 38464

7489828189
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9301485667

7722894331

7999178715

9907745523

6267126181

9685181836

6264285213

9516267292

9893380721

6267609536

34 more responses are hidden
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Email Id 

165 responses

tarunataram7@gmail.com

dropatip41@gmail.com

Yograjs354@gmail.com

dt0717678@gmail.com

nidhibarle1@gmail.com

vashnavinayak5@gmail.com

chanchalshukla1687@gmail.com

nandanideshmukh8@gmail.com

ranadeepchabd1999@gmil.com

Kharelaxmi 300@gmail .com

monikapisda94@gmail.com

devashishkumarsen@gmail.com

rukhmaninetam82@gmail.com

bhuaryadurgeshwari13@gmail.co

samundrawtesamundrawte@gmail.com

yyogita418@gmail.com

sahuhushmita2004@gmail.com

millurawte6@gmail.com

harishpatel1617@gmail.com

joshiakash3352@gmail.com

ushamandavi750@gmail.com
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Sarita 08@@

nandani@deshnukh

sadhanasenlaxmi@gmail.com

Minakshiravte23@gmail

Mt2564484@gmail.com

harishurwasha2@gmail.com

yoginishad 907@Gmail.com

dewangandamini03@gmail.com

gituthakur872@gmail.com

,ramkans1994q@gmail

Sahukhomeshwari184

Siteshwarisahu123@gmail.com

kumarkaushal5010@ gamil. Com

vandanakumbhkar599@gmail.com

bhaveshkumarsinha346@gmail.com

gituthakur872@gmail.com

khushbooyadav25092004@gmail.com

shivamboss1123@gmail.com

rranjana068@gmail.com

my9225384@gmail.com

lumeshdhale545@gmail.com

kumarkirtan850@gmail.com

utkarshsahu56@gmail.com
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Prataosahu0905@gamil.com

rekhpalg@gmail.com

Yogita sahu 358@gmail. Come

Nishanisha7977@gimail.com

dushyantumar@gmail.com

babitathakur55b@gmail.com

Vikasbarle68@gmail

thakurhima749@gmail.com

sabbuthakur582@ga mail.com

Purushottam sahu

vedprakash29022004@gmail.com

shubhamgayakwad23983@gmail.com

laxmipisda3@gmail.com

Sunilyaduyadu3@Gmail.com.

manishmandle2000@gmail.com

Khushbookoratiya@gmail

jatindewangan416@gmail.com

2003.01.07

Lokendrakumardewangan0@gamil.com

pateltaran770@gmail.com

madhup0205@gmail.com

bharatrawte37@gmail.com

Sahukalyan749@gmail.com
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khileshwari163622@gmail.com

varshasinha139@gmail.com

veddewangan469@gmail.com

Sahuyaminisahu@gmail.com

Sangeetakosma@1234

anamikathakur5536@gmail.com

kritikabhuarya42@gmail.com

chhatrapal9447@gmail.com

laxmi25092002@gmail.com

larenshjoshi411@gmail.com

santrammeriya44@gmail.com

kritikakosma02@gmail.com

rakeshk43668@gmail.com

rawtelokeshwari487@gmail com.

rranjana068@gmail.com

yoginishad907@gmail.com

Urawashiky@gmail.com

larnesh18082003@gmail.com

himanshusahare325@gmail.com

Khileshvariraut@gmail.com

Surekhakokila13@gmail.com

thakupooja125@gmail.com

radha19082003@gmail.com
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rawtelokeshwari487@gmail.com

nokitarajak@gmail.com

Dineshwarikoliyare@8जीमेल. Com

Sahurajeshwari@220gmail.com

ashokkumarsahu2682@gmail.com

Lomashpatel 9644@gmail.com

sp379790@gmail.com

churamanganwre@gmail.com

yaminisinha957@gmail.com

bk3225762@gmail.com

41 more responses are hidden

Gender लिंग 

165 responses

Class कक्षा 
165 responses

Copy

Male
Female
Famale

24.2%

75.2%

Copy

B.A. l year
B.A. ll year
B.A. lll year
B.Com l year
B.Com ll year
B.Com lll year
B.Sc. l year
B.Sc. Il year

1/4

9.7%

17.6%

17.6%

28.5%
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Session शैक्षणिक सत्र 

165 responses

टाइम टेबल के  अनुसार पढाई होती है ?  Time table is followed for teaching-
learning?

165 responses

शिक्षक समय से कक्षाएं  लेते हैं ?  Teachers take classes timely?

165 responses

Copy

2022-23

100%

Copy

Strongly agree पूर्णतः  सहमत
Mostly Agree अधिकांशतः  सहमत
Agree सहमत
Disagree असहमत

48.5%

46.1%

Copy

Strongly agree पूर्णतः  सहमत
Mostly Agree अधिकांशतः  सहमत
Agree सहमत
Disagree असहमत

45.5%

47.9%
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शिक्षक पढाई /परीक्षा से सम्बंधित शंकाओं पर चर्चा करते हैं / समाधान करते हैं
? Teachers discuss over topics and doubts?

165 responses

आतंरिक मूल्याङ्कन (यूनिट टेस्ट/तिमाही/अर्धवार्षिक परीक्षाएं  ) समय से होती हैं ? 
Internal Exams are held timely?

165 responses

आतंरिक मूल्याङ्कन की प्रक्रिया पारदर्शी है ?  Process of Internal Evaluation is
transparent ?

165 responses

Copy

Strongly agree पूर्णतः  सहमत
Mostly Agree अधिकांशतः  सहमत
Agree सहमत
Disagree असहमत

49.7%

41.8%

Copy

Strongly agree पूर्णतः  सहमत
Mostly Agree अधिकांशतः  सहमत
Agree सहमत
Disagree असहमत

46.1%

7.3%

45.5%

Copy

Strongly agree पूर्णतः  सहमत
Mostly Agree अधिकांशतः  सहमत
Agree सहमत
Disagree असहमत

50.9%

37.6%
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कितना सिलेबस समय पर कवर किया गया  ? How much syllabus was covered
on time ?

165 responses

महाविद्यालय में पर्याप्त संख्या में कक्षाएं  (कमरे ) हैं ? College has sufficient number
of classrooms.

165 responses

महाविद्यालय में पर्याप्त संख्या में शिक्षक हैं ? College has sufficient number of
teachers.

165 responses

Copy

100%
80-99%
60-80%
<60%

21.8%

21.8%

50.9%

Copy

Strongly agree पूर्णतः  सहमत
Mostly Agree अधिकांशतः  सहमत
Agree सहमत
Disagree असहमत17.6%

40%

32.1%

Copy

Strongly agree पूर्णतः  सहमत
Mostly Agree अधिकांशतः  सहमत
Agree सहमत
Disagree असहमत17.6%44.2%

30.9%
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महाविद्यालय में पर्याप्त संख्या में प्रयोगशालाएं   हैं ? College has sufficient number
of laboratories.

165 responses

प्रयोगशालाओं में आवश्यक उपकरण /रसायन आदि उपलब्ध हैं ? 
Laboratories have sufficient number of instruments/chemicals.

165 responses

महाविद्यालय में पर्याप्त खेल सामग्रियां उपलब्ध हैं ?  College has sufficient
equipment for games and sports.

165 responses

Copy

Strongly agree पूर्णतः  सहमत
Mostly Agree अधिकांशतः  सहमत
Agree सहमत
Disagree असहमत

8.5%

50.9%

9.1% 31.5%

Copy

Strongly agree पूर्णतः  सहमत
Mostly Agree अधिकांशतः  सहमत
Agree सहमत
Disagree असहमत

22.4%

12.7%
50.3%

14.5%

Copy

Strongly agree पूर्णतः  सहमत
Mostly Agree अधिकांशतः  सहमत
Agree सहमत
Disagree असहमत15.2%49.7%

9.7%
25.5%
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महाविद्यालय में उपलब्ध रोशनी, सफाई, पेयजल और शौचालय की व्यवस्था से आप संतुष्ट
हैं ? I am satisfied with the arrangements of light, sanitation, drinking
water and toilets in the college. 

165 responses

महाविद्यालय में राष्ट्री य पर्व, दिवस मनाये जाते हैं ? Days of National/ International
importance are celebrated in the college. 

165 responses

महाविद्यालय में विभिन्न सांस्कृ तिक, खेलकू द की गतिविधियाँ / प्रतियोगिताएं  आयोजित की
जाती हैं ? Various extracurricular activities/ competitions are organized in
the college. 

165 responses

Copy

Strongly agree पूर्णतः  सहमत
Mostly Agree अधिकांशतः  सहमत
Agree सहमत
Disagree असहमत

24.2%

21.2%
41.8%

12.7%

Copy

Strongly agree पूर्णतः  सहमत
Mostly Agree अधिकांशतः  सहमत
Agree सहमत
Disagree असहमत

50.9%

41.8%

Copy

Strongly agree पूर्णतः  सहमत
Mostly Agree अधिकांशतः  सहमत
Agree सहमत
Disagree असहमत

50.9%

41.8%
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महाविद्यालय के  विद्यार्थी अंतर्महाविद्यालयीन खेलों, सांस्कृ तिक कार्यक्रमों में भाग लेते हैं ?
Students of the college participate in inter-college extracurricular
activities/ competitions. 

165 responses

महाविद्यालय में राष्ट्री य सेवा योजना इकाई सक्रिय है ? NSS unit in the college is
active. 

165 responses

महाविद्यालय में प्रवेश की प्रक्रिया सरल है ? Admission process in the college is
simple.

165 responses

Copy

Strongly agree पूर्णतः  सहमत
Mostly Agree अधिकांशतः  सहमत
Agree सहमत
Disagree असहमत

49.7%

10.9%

35.8%

Copy

Strongly agree पूर्णतः  सहमत
Mostly Agree अधिकांशतः  सहमत
Agree सहमत
Disagree असहमत

45.5%

47.9%

Copy

Strongly agree पूर्णतः  सहमत
Mostly Agree अधिकांशतः  सहमत
Agree सहमत
Disagree असहमत

55.2%

30.9%
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महाविद्यालय में प्रवेश, परीक्षा, आयोजन आदि से सम्बंधित सूचना सुगमता से, समय पूर्व
प्राप्त होती है ? Information / notices regarding admission, exams are
availed easily and timely.

165 responses

आवश्यकता पड़ने पर महाविद्यालयीन स्टाफ से सुगमता से सहयोग प्राप्त होता है ? 
Helps / aids from the college staff is easily accessible.

165 responses

समस्या सुनी जाती है, शिकायत का समाधान किया जाता है ?  Problems are heard,
complaints are resolved.

165 responses

Copy

Strongly agree पूर्णतः  सहमत
Mostly Agree अधिकांशतः  सहमत
Agree सहमत
Disagree असहमत

51.5%

37.6%

Copy

Strongly agree पूर्णतः  सहमत
Mostly Agree अधिकांशतः  सहमत
Agree सहमत
Disagree असहमत

49.1%

11.5%

34.5%

Copy

Strongly agree पूर्णतः  सहमत
Mostly Agree अधिकांशतः  सहमत
Agree सहमत
Disagree असहमत9.7%

48.5%

33.3%
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suggestions for improvements बेहतरी के  लिए सुझाव ( अधिकतम 25 शब्द )

165 responses

Canteen

Yas

Teachers requirement

Teachers requirment

Teacher requirements

कॉलेज में सभी विषय का शिक्षक उपलब्ध होना चाहिए

PG college

Very good

प्रायोगिक उपकरण की कमी है उसे पूर्ण किया जाए और शिक्षक की कमी है

Kuch nhi

महाविद्यालय में शिक्षक की कमी है
और क्लास भी कम है

Toilet in the college

Sabhi rules aur regulations accha hai college me

Sarita sahu

महाविद्यालय मे उत्तर पुस्तिका की उपलब्ध karae

Other exams of preparation and course available in our college..

Minakshiravte23@gmail

.

..

Right

Collage has sufficiat
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Padhai sahi tarike se hoti hai ! Daily classes hoti hai !

Extra subject add krne ki jrurt hai

Mahavidyalay mein Uttar pustika trimasik ardhvaarshik mein nahin diya jata uske usko dene ki
kripa Karen

Mahavidyalay mein Uttar pustika uplabdh nahin karaya jata ardhvaarshik aur trimasik paper
mein kripya uplabdh karaya jaaye

Simple is best life in ouer life

Thank you with all teachers .

Sabhi hamare college me thik hi hai lekin hamre bcom me teacher ki kaami hai thank you.

I'm agree every question.

Isse aur behatar suwidha dena chahiye canteen ki suwidha hona chahiye,

College में सभी सुविधाए उपलब्ध है। बस एक कैं टीन कि आवश्कता है।

Govt. Eklavya college dondi lohara is the best college our area I strongly agree with this college
reading thanks

कैं टीन व्यवस्था होनी चाहिए !

हमारे  college में कैं टीन की आवश्यकता है।

Nhi hai

Extra course 👀

Zoology ki class nahi hota and practical bhi nahi hota hai

best collage in balod district

Nothing

प्रशानीक काम मे थोड़ा और सुगमता दिखाया जाय।

Hamare college me bahut acha hai

Aklay collage is tha best

कक्षाएं  बढ़ाई जानी चाहिए वह खेल कू द के  समान ऑन पर भी ध्यान दिया जाना चाहिए साथ ही सुरक्षा जैसे विषय पर
भी ध्यान दिया जाना चाहिए
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Sport ko improve kiya jaye.handicapped student ka caring kiya jaye

Collage me or acchi se sab kuch ki suvidha honi chahiye

सभी सब्जेक्ट के  टिचर नहीं  है

15

Ha

पागल एवम शंकी आदमी वही होता है जो इतिहास रचता हैं

शौचालय की व्यवस्था पर ध्यान देने की आवश्यकता है।

Sab aach hai

Yah bahut achha hai students ke padhai ke bahut achha hai Esme ham students apni
paresaniyo ko bina dare bata sakte hai

Laxmidevi

Yas bahut aacha all type padhai uplabhdha and may I am happy

Laxmi khare

पीने के  लिए पेयजल उपलब्ध है college ME saikil ke liye uplbdh istan hai or uplabdh kamre bhi hai
padai bhi acha hota hai par teacher sabhi subject ke liye Nhi hai khel kud ke liye uplbdh samn
hai or sabhi rastiy parv manaya jata hai college me

Yaha bhut me sahamt hai or bhut me aasahamt hai jisme Aasmt hai o pura kare

हमारे  एकलव्य महाविद्यालय में छात्र छात्राओं के  हिसाब से कक्षाएं  अर्थात ( कमरा ) बहुत छोटा छोटा है थोड़ा बड़ा
कमरा होना चाहिए जिससे बच्चो को बैठने में परेशानी ना हो तथा पर्याप्त मात्रा में स्थान मिलना चाहिए।

हमारे  एकलव्य महाविद्यालय में अध्ययनरत छात्र छात्राओं के  हिसाब से कक्षाएं  अर्थात ( कमरा ) पर्याप्त मात्रा में नही
हैं छोटे  छोटे  कमरे  हैं जिससे विद्यार्थियों को बैठने में असुविधा होती हैं इसलिए कमरा को बड़ा बनना चाहिए ।
🤞🤞 बेहतरी की ओर मेरा एक कदम 😊😊

Chemical,room , की आवश्यकता है

हमारे  महाविद्यालय में स्वच्छता संबंधी सुधार और अधिकतर प्रयास किया खेलकू द सामग्री उपकरण और अधिक
उपलब्ध किया जाएं

यहां शिक्षक की कमी है

I love this college
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Padhai achchhe se hoti hai.class time se lagata hai.

More teaching staff

The toilet or water facilites in the college are not good.

There is lack of portable water
Infrastructure should be good

सबधित जानकारी

......

Teacher Ki kami

Jankari hetu

Sabhi chig se sahmat hai

Continue daily classes

Govt aklavay college dondi lohara yah hamra college hea jisme college k vikash k liye
mahatampun jankariya hea

Continue daily classes.

विद्यालय में शिक्षक सभी विषय के  लिए अनिवार्य रूप से होना चाहिए।

Ncc nhi hai

Teacher recruitment

Teachers requerment

लगातर कक्षा लगनी चाहिए

सभी विषयों की पुस्तकें  students को उपलब्ध करानी चाहिए।

Teacher requiredment

Ncc chahiye our PG collage hona chahiye collage me fasceleti hona chahiye (Thanku)

Classes acchi hoti hai and zoology ki class nahi hoti

Teteachers requirement

College me caitin ki suhidha honi chaiye
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रोज सभी विषय का पढ़ाई होना चाहिए

Hmare collage me pryapt sankhya me teacher nahi hai vo hone chahiye

हमे एक शिक्षक की आवश्यकता हैं

Sabhi shudhaye upalbdh

Hmare college me bs zoology ka class nhi hota baki sabhi subject ka hota h yha college me
sabhi chij hai class ki safai nhi ho pata h bs yha hme zoology ka porpesar chahiye

अतिरिक्त कक्ष होना चाहिए, खेल मैदान होना चाहिए और खेल के  लिए टाइम देना चाहिए , कैं टीन होना चाहिए।

My name is Radha taram bsc 3

Class ke Kami are sechako ke bhi kame hai are saf safae ma bhi kame hai

Govt aklavay college dondi lohara is my college hamre college me evriday class hota hea isliye
hamre college best hea yaha roj Maui nayi nayi kuch hoti hea

अतिरिक्त शिक्षक एवं कक्षा की आवश्यकता है

Teachers requirements

सभी विषयों के  लिए पर्याप्त शिक्षक की आवश्यकता है

बेहतर बस सुविधा देवे

Sabhi suvidha hai
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